

2022-05-09 Дань памяти и уважения

---



9 мая в Нижнедевицке состоялся ряд торжественных мероприятий, посвященных 77-ой годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне. В 10 часов утра от центральной площади села направилась колонна Бессмертного полка, которая завершила свое движение у памятника погибшим в годы Великой Отечественной войны, где состоялось торжественное возложение цветов.

В мероприятии приняли активное участие коммунисты и комсомольцы: первый секретарь Нижнедевицкого райкома КПРФ, депутат Совета народных депутатов Нижнедевицкого муниципального района Михаил Рукавицын, первый секретарь Воронежского обкома ЛКСМ Вячеслав Смирнов, секретарь по агитации и пропаганде Воронежского обкома ЛКСМ Екатерина Карасева, секретари Нижнедевицкого райкома КПРФ Василий Сидоров, Владимир Рогачев, член бюро Нижнедевицкого райкома КПРФ Петр Яковлев и другие активисты.

Проливной дождь не помешал участникам отдать дань памяти и глубочайшего уважения землякам, павшим при освобождении Нижнедевицка от немецко-фашистских захватчиков, воинам красной Армии и всем советским людям, избавившим мир от ужасов нацизма.

